1. Вопрос 

С чем связаны частые отключения света?

Ответ: частые перебои в системе электроснабжения на территории городского округа ЗАТО Светлый связаны с износом кабельных линий. Износ 80 %.

2. Вопрос 

Когда заменят неработающие фонари возле домов Коваленко 9 и Лопатина 2?
Ответ: закупка светильников проведена, до 10.12.2023 будет произведена их замена

3. Вопрос 

В чем причина низкой температуры в домах? 

Ответ: информация о температуре теплоносителя на выходе 
из котельной поступает мне каждый день. И эта температура соответствует температурному графику. Недостаточная температура теплоносителя 
у потребителя может наблюдаться из-за проводимых балансировочных работ на теплотрассе. Балансировочные работы на теплотрассе проводятся в период понижения температуры воздуха до постоянных минусовых показателей. Анализ обращений жителей проводится ежедневно и мы видим, что часто в одном и том же доме наблюдается разная температура в квартирах. Для выявления причин низкой температуры в квартире жителям необходимо обратится в теплоснабжающую организацию, которой у нас является МУП ЖКХ, по номеру тел 4-35-87.

4. Вопрос 

Недавно в городке бегала свора собак. Какие меры принимаются для недопущения подобных случаев?

Ответ: на территории городского округа ЗАТО Светлый деятельность 
по обращению с животными без владельцев осуществляется в соответствии 
с законом Саратовской области от 02.10.2023 № 116-ЗСО.
В целях проведения мероприятий по обращению с животными 
без владельцев на территории городского округа ЗАТО Светлый заключен договор с ИП Жуков В.П. от 03.02.2023 № 1.
Мероприятия при осуществлении деятельности по обращению 
с животными без владельцев включают в себя:
отлов животных;
их транспортировка и передача в пункты временного содержания;
проведение клинических осмотров;
проведение мероприятий по вакцинации и стерилизации, нанесение соответствующих меток (чипирование);
возврат животных, не проявляющих немотивированной агрессивности, на прежние места их обитания.
Чипированные животные, не проявляющие признаков агрессии повторному отлову не подлежат.
По результатам клинических осмотров отловленные животные  подразделяются на:
животных, имеющие сведения о владельцах в виде неснимаемых, несмываемых меток, табличек на ошейниках или иных предметах 
и подлежащих передаче в приют с целью поиска прежних или новых владельцев;
животных, подлежащих возврату на прежние места обитания после проведения мероприятий по вакцинации и стерилизации и нанесения соответствующих меток.
Животные без владельцев, которые не могут быть возвращены 
на прежние места их обитания по причине их агрессивности или отловленных по факту нападения на человека и (или) покуса должны передаваться в приюты.
Таких приютов на территории Саратовской области пока нет.

5. Вопрос 

Когда завершаться работы по восстановлению входа в подвал 
на Коваленко 

Ответ: для завершения работ по восстановлению входа в подвал по адресу ул. Коваленко, 4 запланирована закупка кирпича. Работы будут завершены в декабре 2023 года.

6. Вопрос 

Когда завершаться работы по замене труб на участке вдоль госпиталя?

Ответ: работы по замене труб на участке вдоль госпиталя будут завершены до 30 ноября. Причиной задержки сроков являются работы по кирпичной кладке, а также закрытие лотков плитами перекрытия 

7. Вопрос
Добрый день, подскажите, пожалуйста, моему сыну 9 лет, у него 
в собственности 1/3 доли двухкомнатной квартиры в г. Саратове, приобретенной на материнский капитал. В настоящее время мы хотим продать квартиру в Саратове и приобрести квартиру в п. Светлый, 
так как супруг служит в городке, и мы живем здесь в съемном жилье. 
В городке мы имеет регистрацию на Гагарина 8В. Скажите, 
в какую опеку обращаться по месту регистрации или по месту нахождения собственности? Какие условия для получения разрешения опеки? 
Ответ: Добрый день, Вам нужно обратиться в органы опеки и попечительства по месту регистрации ребенка, т.е. в опеку и попечительство администрации городского округа ЗАТО Светлый. В опеку должны обратиться оба родителя при себе необходимо иметь документы удостоверяющие личность родителей и ребенка, документы подтверждающие регистрацию по месту жительства. Важно, что для получения положительного результата необходимо учитывать, что доля приобретаемого жилья для ребенка должна быть равнозначной или больше как по квадратным метрам, так и по стоимости. 

8. Вопрос.
Хочу собрать посылку для ребят в зону СВО. Как ее можно отправить и что сейчас лучше отправлять, в чем потребность?
Ответ: В ходе последних встреч с нашими ребятами, приехавшими в Светлый в кратковременный отпуск отметила, что у них резко возросла потребность в отраве для мышей. Эта проблема для них очень актуальна. Конечно им, всегда нужны носки, нательное белье, влажные салфетки, средства личной гигиены, сигареты. Сейчас собираем подарки нашим защитникам к Новому году и Рождеству, дети пишут письма и поздравительные открытки. Главное, желание порадовать наших Героев, что бы они знали, что их любят и ждут!
9. Вопрос
Добрый день! Очень хочу открыть на территории городка тандыр. Подскажите, где можно это сделать? В каком помещении?

Ответ: Добрый день! На территории Светлого есть свободные торговые площади. С их перечнем Вы можете ознакомиться на официальном сайте администрации городского округа ЗАТО Светлый в разделе «Перечень муниципального имущества городского округа ЗАТО Светлый, предназначенного для предоставления во владение и (или) пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и физическим лицам, не являющимся индивидуальными предпринимателями и применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства». 
Либо обратиться в отдел муниципального имущества в первый кабинет администрации, либо по номеру телефона 8 (845-58) 4-35-47.

10. Вопрос
Здравствуйте! Хочу оформить самозанятось. Как сделать?

Ответ: Добрый день! На официальном сайте администрации городского округа ЗАТО Светлый сформирован специальной раздел для самозанятых граждан и тех, кто только желает оформить самозанятость - «Информация для самозанятых граждан».
Более подробную консультацию Вы можете получить в отделе экономического развития, телефон 8 (845-58) 4-31-71.

11. Вопрос
Здравствуйте! Как получить кредит по льготной ставке. Я предприниматель.

Ответ: Добрый день! На государственной платформе поддержки предпринимателей МСП.РФ можно получить подробную информацию 
об организациях, оказывающих финансовую поддержку субъектам МСП. 
Также информируем, что на территории Саратовской области действует центр предпринимателя «Мой бизнес». Здесь вы можете получить поддержку партнеров центра.

12. Вопрос
Какие возможности даёт приложение «Госуслуги.Дом» собственникам жилья в многоквартирных домах?

Ответ: Мобильное приложение «Госуслуги.Дом» – это современный и эффективный инструмент для решения вопросов ЖКХ собственниками недвижимости в многоквартирных домах. Данное приложение дает возможность:
автоматического напоминания о необходимости передачи показаний 
в определённый срок и оплаты жилищно-коммунальных услуг;
передачи показаний по всем счётчикам в одном месте, возможность просмотра архива передачи показаний;
прямое общение собственников жилья с соседями с помощью удобных чатов в мобильном приложении;
контроля пользователями ежегодных отчётов по расходам управляющей организации;
В приложении идёт информирование жителей в доступном формате о составе работ по капитальному ремонту в доме и сроках его проведения.

13. Вопрос
Какие работы запланированы в рамках капитального ремонта 
в 2024 году в Светлом?

	Ответ: в 2024 году на территории Светлого Фондом капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах планируется провести капитальный ремонт крыши дома № 10 по ул. Коваленко, а также капитальный ремонт крыши и фасада дома № 24 по ул. Коваленко.
14. Вопрос
Когда заработает лифт в больнице?

Ответ: по графику монтаж лифта должен быть осуществлен 
до 20.12.2023, ввод в эксплуатацию I квартал 2024 года

15. Вопрос
Как оформить льготные лекарства?

Ответ: Льготное лекарственное обеспечение – это возможности гражданина, страдающего определенным заболеванием или принадлежащего к определенной социальной группе, приобрести лекарственные средства 
на льготных условиях – бесплатно или со скидкой.
Если Вы имеете право на льготное обеспечение Вам необходимо обратиться в поликлинику по месту прикрепления для выписки льготного рецепта.
При первом обращении при себе нужно иметь:
документ, удостоверяющий личность (паспорт или иной документ);
документ, подтверждающий право на получение набора социальных услуг (справка МСЭ);
справку, выданную отделением Пенсионного Фонда Российской Федерации по Саратовской  области;
полис обязательного медицинского страхования (ОМС).
При повторном обращении Вам понадобиться только полис ОМС.
Если Вы не можете дойти до поликлиники – вызовите врача.
На период лечения в стационаре льготные рецепты не выписываются.
Выписка льготных рецептов на лекарственные препараты осуществляется по медицинским показаниям, определяемым лечащим врачом.
16. Вопрос

В январе 2024 года заканчивается срок действия постоянного пропуска в ЗАТО. Когда начнется замена пропусков и куда нужно обратиться?

Ответ: с 15 декабря жители Светлого с постоянной пропиской могут обратиться в Бюро пропусков (КПП № 2) для подачи заявки на замену постоянного пропуска. С собой необходимо иметь цветную фотографию 3х4 и ксерокопию паспорта с пропиской.

17. Вопрос

Я мама троих детей, могу ли я получить новогодние подарки на всех детей от администрации Светлого?

Ответ: Да, можете, если Вы не получаете льготы от Социальной защиты и Ваши дети обучаются в образовательных учреждениях ЗАТО Светлый.

18. Вопрос

Подскажите какие документы необходимы для оформления 
на военную службу по контракту?
Ответ: Для заключения контракта Вам нужно обратиться в пункт отбора 
на военную службу по контракту, который находится в 23 кабинете администрации, или военкомат и представить следующие документы: паспорт, военный билет (при наличии), документ об образовании, свидетельство о браке и рождении детей (при наличии), ИНН.

19. Вопрос

Когда будут заменены навесы над лавочками у фонтана?
Ответ: в весенне-летний период

20. Вопрос

Когда откроется кинозал в Доме культуры и возможна ли будет покупка билетов в кинотеатр по Пушкинской карте?
Ответ: открытие кинозала запланировано на конец декабря, сейчас идет поставка и монтаж оборудования, покупка билетов по Пушкинской карте будет возможна.

21. Вопрос

Когда Светлый начнут украшать к Новому году?
Ответ: в первой декаде декабря Светлый замигает новогодними огнями.

